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ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ  

Тип Дисциплiна професійної та практичної 

пiдготовки 

Код ОК-3 

Семестр 1 

Загальна кiлькiсть кредитiв / годин: 4 кредити / 120 год. 

Форма контролю залiк 

Викладач к. філол. н., доцент, доцент кафедри 

української мови, теорії та історії 

української і світової літератури  

Антонюк О.В. 

Необхiднi обов’язковi попереднi та 

супутнi навчальнi дисциплiни: 

Історія української літератури; Історія 

світової літератури; Усна народна творчість 

Мiсце у структурно-логiчнiй схемi: ОК-3 Історія укранської культури 

викладається на першому році навчання у 

першому семестрі 

Форми навчання: лекцiї, практичнi заняття, самостiйна робота 

Критерiї оцiнювання: поточний контроль – (залiк) – 100 балiв 

Мова викладання: українська 

 
ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Феномен української культури: історичні витоки, особливості формування. 

Концепція ментальності як один із підходів у вивченні історії української культури. 

Архаїчні джерела української культури.Київська Русь у загальноєвропейському 

культурному контексті. Давньоруська література й образотворче мистецтво як 

відображення світовідчуття середньовічної людини. Культура Галицько-Волинського 

князівства. Культурна ситуація в Україні у ХV–ХVІ століть. Культурне життя України  у 

ХVІІ–ХVІІІ століть. Феномен українського бароко. Епоха Просвітництва й культурне 

життя в Україні у ХVІІІ столітті. Українська культура ХІХ столітті. Українська культура 

першої  половини ХХ століття. Тенденції культурного розвитку в Україні кінця ХХ – 

початку ХХІ століття 

  

Програмні результати навчання, визначенi в освітній програмі: 

ПРН-4 Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства 

ПРН-5 Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та релігій, 

прибічниками різних політичних поглядів тощо 

ПРН-13 Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної художньої 

літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в 

літературному процесі (відповідно до обраної спеціалізації) 

 


